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VERBALE DI DETERMINAZIONE 
DEL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
N° 53 del 16-07-2015
Oggetto: Affidamento fornitura n° 2000 sacchi nettezza urbana 90x120.

               Impegno di spesa e aggiudicazione alla Ditta Pulisarda snc

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
L’anno duemilaquindici, il giorno 16 del mese di Luglio nel proprio Ufficio, il sottoscritto
Dott. Mario Pileri, Legale Rappresentante e Responsabile del Procedimento della Multiservice srl unipersonale, procede alla seguente determinazione ai sensi dell’art. 107 del D. Lgs. 267/2000,
Richiamata la deliberazione di Consiglio Comunale n. 63 del 19/04/2005, esecutiva ai sensi di legge, con la quale si affida alla Società Multiservice srl il servizio di Raccolta dei Rifiuti in maniera differenziata;

Ravvisata la necessità per lo svolgimento del servizio di raccolta dei rifiuti solidi urbani l’acquisto di n° 2000 sacchi nettezza urbana neri 90x120;

Verificato che la Consip S.p.A., società concessionaria del Ministero dell'Economia e delle Finanze per i servizi informativi pubblici, non ha attualmente attivato convenzioni per la fornitura dei beni/servizi di cui all'oggetto, alle quali poter eventualmente aderire ai sensi dell'art. 24, comma 6, della legge n. 448/2001;

Visto il regolamento per l’acquisizione in economia di beni, servizi e lavori; che permette, nell'ambito delle procedure in economia, il ricorso alla trattativa diretta prescindendo dalla richiesta di pluralità di preventivi, per la tipologia dei beni/servizi di cui all'oggetto, quando il valore degli stessi non superi € 40.000,00;
Atteso che la Ditta Pulisarda snc con sede in Zona Industriale – 07026 -  Olbia (OT) – P.IVA: 01240110906, interpellata per la fornitura dei beni/servizi in oggetto, si è resa disponibile ad effettuare la fornitura medesima per un costo omnicomprensivo di €. 546,56.

Considerato che la Ditta Pulisarda snc presenta i necessari requisiti di comprovata esperienza nel settore e di affidabilità, in quanto particolarmente esperta per fornitura di prodotti professionali per l’igiene e avendo già svolto per l’Ente prestazioni di servizio professionale di uguale contenuto con esito positivo;
Ritenuto, pertanto, di poter autorizzare il ricorso alla trattativa diretta con la Ditta Pulisarda snc per i motivi di cui al punto precedente, sia in quanto le spese di fornitura rientrano nei limiti stabiliti dall'art 11 del vigente Regolamento dei contratti dell'Ente sopra richiamato;

Dato atto che sulla presente determinazione il sottoscritto esprime parere in ordine alla regolarità ed alla correttezza dell' azione amministrativa ai sensi dell' art. 147 bis, comma 1, del D.Lgs 267/2000;

Acquisito  il CIG n. ZA215689BA ai sensi della L. 136/2010;
Visto:

l’art. 26 della Legge n. 488/1999;
D E T E R M I N A

1) di affidare, per i motivi espressi in narrativa, alla Ditta Pulisarda snc, la fornitura di n° 2000 sacchi nettezza urbana neri 90x120;

2) di trasmettere, pertanto, ordinativo alla Ditta Pulisarda snc con sede in Zona Industriale – 07026 -  Olbia (OT) – P.IVA: 01240110906, per la fornitura di n° 2000 sacchi nettezza urbana neri 90x120,  per un costo complessivo di €. 546,56.
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